Hőszükségletszámítás

2005.12.14-i óra anyaga

Határozza meg egy 20 méterszer, 17,5 méteres alapterületű, 3,8 méter belmagasságú alápincézetlen, lapostetős épület hőszükségletét, ha a külső hőmérséklet – 11 C fok, a belső hőmérséklet 16 C fok. 28 m2 az ablakfelület, az ablakok hőátbocsátási tényezője k = 0,0046 W/cm2K, a födémé k = 0,8 W/m2K, a padló alatti talaj hőmérséklete a teljes felületen 0 C fok. A falszerkezet rétegfelépítése: kívül-belül 1,5 cm vakolat ( hővezetési tényezője 0,92 W/mK ), 45 cm téglafal ( hővezetési tényezője 0,71 W/mK), 4 cm hőszigetelő réteg ( hővezetési tényezője 4,3*10-5 kW/mK)

Határozza meg a falszerkezet hőátbocsátási tényezőjét, és a hőveszteséget.

Adatok:

tkülső = - 11 Cº

tbelső = 16 Cº
Aablak = 28 m2
Kablak = 0,00046 W/cm2K
Kfödém = 0,8 W/m2K

ttalaj = 0 Cº
Kpadló = 1,2 W/m2K
lfal1 = 20 m
lfal2 = 17,5 m
lbelm = 3,8 m
δ1 = 1,5 cm
λ1 = 0,92 W/mK   

δ2 = 45 cm
 λ2 = 0,71 W/mK 
δ3 = 4 cm
λ3 = 4,3*10-5 W/cmK 
δ4 = 1,5 cm 
λ4 = 0,92 W/mK

αkülső = 24 W/m2K
αbelő = 8 W/m2K
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Transzmissziós hőveszteség számítás

A1 = 200 * 17,5 = 350 m2    A2 = 20 * 3,8 = 76 m2     A3 = 17,5 * 3,8 = 66,5 m2   

Afel = 3,8 * (20+20+17,5+17,5) = 285 m2
Atényl = 285 - 28 = 257 m2

Qfal = A * k * Δt 
Qfal = 257 * 0,567 * (16-(- 11)) = 3935 W

Qablak = A * k * Δt
Qablak = 28 * 0,00046 * 10000 * (16-(- 11)) = 3478 W

Qfödém = A * k * Δt
Qfödém = 350 * 0,8 * (16-(- 11)) = 7560 W

Qpadló = A * k * Δt
Qpadló = 75 * 1,2 * (16-0) = 1440 W  !!!   Vonalmenti hőátbocsátás

Qtransz = Qfal + Qablak + Qfödém + Qpadló 

Qtransz = 3935 + 3478 + 7560 + 1440 = 16413 W

Filtrációs hőveszteség számítás

Ennek a csarnoknak a légcsereszáma n = 1,8 
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 = 21546 W

Qossz = Qtransz + Qfil  = 16413 + 21546 = 37959 W

2005.12.14-i óra anyaga

Határozza meg egy 5 méterszer, 4 méteres alapterületű, 2,7 méter belmagasságú lakás hőszükségletét, csak az egyik fala érintkezik a külső hőmérséklettel. A külső hőmérséklet – 15 C fok, a belső hőmérséklet 20 C fok. Az ablak mérete 1,5m*1,5 m, az ablak hőátbocsátási tényezője k = 3,5 W/m2K. A falszerkezet rétegfelépítése:  1,5 cm vakolat ( hővezetési tényezője 0,95 W/mK ), 25 cm betonfal ( hővezetési tényezője 1,55 W/mK), 1 cm vakolat ( hővezetési tényezője 1,2 W/mK)

Határozza meg a falszerkezet hőátbocsátási tényezőjét,  és a hőveszteséget, egyszerűsített módon, csak a külső falat kell figyelembe venni.

Adatok:

tkülső = - 15 Cº

tbelső = 20 Cº
Kablak = 3,5 W/m2K


lfal1 = 5 m
lfal2 = 4 m
lbelm = 2,7 m
δ1 = 1,5 cm
λ1 = 0,95 W/mK   

δ2 = 25 cm
 λ2 = 1,55 W/mK 
δ3 = 1 cm
λ3 = 1,2 W/mK 


αkülső = 23 W/m2K
αbelő = 8 W/m2K
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Túl magas a hőátbocsátási tényező, ezért hőszigetelést kell beépíteni. Khőszig = 0,044 W/m2K
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x = 4,7 cm

Tehát 5 cm vastag hőszigetőt kell beépíteni. 
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Transzmissziós hőveszteség számítás

Afal = 5* 2,7= 13,5 m2    Aablak = 1,5 * 1,5 = 2,25 m2     Atényl = 13,5 – 2,25 = 11,25 m2   

Qfal = A * k * Δt 
Qfal = 11,25 * 0,67 * (20-(- 15)) = 264 W

Qablak = A * k * Δt
Qablak = 2,25 * 3,5 * (20-(- 15)) = 276 W

Qtransz = Qfal + Qablak

Qtransz = 264 + 276 = 540 W

Filtrációs hőveszteség számítás

Ennek a helyiségnek a légcsereszáma n = 0,5 
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Qossz = Qtransz + Qfil  = 540 + 315 = 855 W
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